

# 要做就做“限量版女友”



今日女报/凤凰网记者 刘艳 实习生 杨艳芬

前两天还谈恋爱晒幸福好好的，突然就说分手了……这样的闺蜜，不要说你身边没有。其实不要说别人了，指不定这就是你最近的痛点。话说分手次数多了，谁都会怀疑自己的人生。可是你想过没有，为啥说分手这么容易？还真有懂得反省的女票在网上直言不讳——容易分手的往往是那种“爆款女友”，而“限量版女友”大多数时候是让男人无法割舍的……



链接>>

## “限量版女友”是几个意思

要说限量版女友，就不得不说爆款女友。先从爆款说起，爆款是说销量很高、卖得很好、人气很高的商品。这类商品几乎人手一款，比如今年流行的一字肩上衣，就成了爆款，几乎每个女孩都有一件。比如苹果手机，几乎人手一部，成了街机。爆款虽然短时期里会很受欢迎，但被抛弃的机率也很高，比如女孩子对于

当年的爆款，在第二年基本上就不会再穿了，而苹果手机一年一换代，很多人都是出了4就甩了3，出了5就甩了4，出了6就甩了5……爆款虽爆，但不是经典，所以一般不会被保留。而限量版就是经典款，如香奈尔的链条包，爱马仕的Kelly包等，流传几百年依然时尚，有些明星收藏这些经典款，以后当做拍品拍卖。

这就不难理解，限量版女友和爆款女友分别指什么了。爆款女友就是说女孩没有什么特别，在恋爱时的要求和表现，跟别的女孩差不多，男人有一种换了一个女友却感觉还是跟同一个人恋爱。而“限量版女友”就是独一无二，男人在别的女孩身上找不到她的优势和特点，跟她在一起，就只想“收藏”，而不是想着换人。

单身故事>>

## 两个女友，不同感受 口述/阿绅(28岁，工程监理)

大学的第一个女朋友，是那种大众女孩，但青春荷尔蒙爆发的我们就看对眼了，成为了男女朋友。说起来大学也算是青春的尾巴，我们开始在青春中学习着恋爱。

跟大多数的恋人一样，我们的约会经常是一起逛街，一起看电影，一起找好吃的东西等等，充斥着青葱岁月恋爱时光的美好与潇洒。开始的那段日子里，在她的陪伴下，我感受到了两个人在一起的快乐，我为她的天真可爱着迷。

过了一段时间之后，我意识到我很累，她总是要求着让我带她去哪里玩，期待着在各种节日收到礼物，让我保持二十四小时在线状态……我尝试着跟她沟通，她总说，又不只有我一个人这样，男朋友做到这些是理所应当，这样才能证明你爱我。我没有反驳，我不想让她受伤。渐渐地，我们的感情越来越淡，极具“形式主义”，我发现这种幼稚单一的爱情需要一些适当的改变，而在我逐渐变得成熟时她还是不能够理解我的想法，由于爱情观不合，我们和平分手。毕竟是初恋，心中难免落寞，但也庆幸能学到一些只有自己切身体会才能领悟的东西。

遇到现任女友是我参加工作的第二年，她是那种独立女性，散发着成熟知性的魅力，她对我来说，很新颖所以很有吸引力。与初恋女友很不一样，她不会每次都硬拉着我去做一些情侣所做的“经典事情”。相反，我们经常就在公园的长椅上坐着，谈谈人生观，聊聊生活中所遇到的问题，分享做一些事情的经验，或者花时间去做双方想做的有意义的事情。

我常常笑她说：“你真是不折不扣的文艺女青年！”她总是笑着回

答：“我们的恋爱也应该有诗和远方。”她如白玫瑰一样，美丽而又大方，有着自己的个性与思想，她身上散发的气质很能吸引他人的目光，和她的交往，总是充斥着轻松愉悦。在这个过程中，能够感受到我们过的很充实，我们也在共同进步，提高着精神修养。从她身上我能看到爱情的本质不只是物质上的或者是肉体上的满足，更是精神上的融合，这才是相濡以沫。

初恋就是那种需要照着爱情模板恋爱的女人，现在的女友，却是有自己的独立思想，她的爱情不停留在电影散步和吃饭，还有理想和人生，她还能对我的迷茫指点一二。离开初恋，我能找到上百个像她一样的女人，而离开现任，我觉得我再难找到一个这样成熟大气的女人，对我来说，她就是独一无二的。

恋爱课堂>>

## 为什么流行“限量版女友”

很多女人对限量版女友的意思是理解的，但是“只能意会不能言传”，所以她们更不懂得，为什么现在流行限量版女友了。情感专家木子李认为，这是因为到了一定的年龄，男人们恋爱的要求的目的改变了。“年轻时恋爱，男人对女人的要求没那么高，好看，好玩，能互相陪伴就行了，这样的女孩子非常多，所以大学里的单身男士很少。

可是到了要结婚的时候，他们找女朋友就必须考虑到，她对自己来说，是否是独一无二的，是不可替代的，单身汪们其实也是一种可爱的执著。”

而对于限量版女友来说，她们不会用“男人必须为女友做的十件事”“女人恋爱时应该这样”“男人恋爱十大优良表现”来要求男人，那些全是套路，她们要的，就是真心和精神

共鸣，以及两人能朝着未来的共同目标一起奋斗。这才是男人需要的限量版女友。而那些行为言语和思想全跟别人一样的女人，就连脸也整成满大街的爆款锥子脸，男人不会觉得这样的爆款女人值得被珍视，他们会觉得，走了这个爆款，还有下一个爆款。可是限量版女人，走了，就再也找不到了。

口谋爱

## 三十万年薪的老公和三十万年薪，怎么选

文/紫希

最近小玛有个艰难的选择：三十万年薪的老公，和三十年年薪的工作，选哪个？

朋友说，还选什么啊，都拿下不就成了？她说“可是三十万的工作，我要接受公司的安排，派到别的地方去，一去就是三年啊。我男友还巴巴地等我结婚呢，我要是去三年，他提分手咋办？”朋友又说，那就是想选老公嘛，还犹豫什么？她说：“选了老公，我又怕以后后悔。这个时代，女人也该有钱。”

还真是棘手！于是，她在大学同学群中做了一个调查。让她意外的是，有一大半的人都说选老公。“女人何必那么奔波劳碌，你男人的钱还不是你的？在咱们这个二线城市，30万也不少了。”

不过，这倒让小玛的天秤偏向了工作。因为她发现，她班里女生居多，所以说选老公的人多。九个男生，有两个没表态，有五个说选工作，只有两个说选老公。看来，男人们的意愿，还是希望自己有个会挣钱的老婆。虽然男人们的说法都是“如果是我，我会选工作，先有钱再成家”，用自己的立场考虑问题，但是，这也证明了男人并不想独自承担成家的成本。

可大部分女人，就像小玛的那些女同学们，却没有认清形式，一多半都说选老公，认为老公挣的钱一定是自己的，认为被老公养着是天经地义。还有女同学对她说：“你都28岁了，还想着往外奔？赶快和你男朋友结婚生子是正事，不然后以你成了女强人，就没人要你了，你还跟谁生孩子去？”

这是小琪最讨厌听到的话？28岁不还很年轻吗？难道这个年纪就要为努力奋斗而感到羞愧吗？可更让她惊讶的是，某男同学开玩笑说：“你们女人搞什么外派？这种好工作机会，应该让给你们公司的男同事，这样世界才能男女调和。”

总有一些人，在你前进的时候，不论对错，都一律判你错。小玛被这群同学说得心里乱糟糟的。她当然明白鱼与熊掌不能兼得的道理，可是她真的两者都想要啊。和男友在一起四年，感情一直很好。可这么好的工作机会，也是她努力了几年才得到的啊……

突然有一天，小玛想明白了，也得听听鱼与熊掌的意见不是。于是，小玛先去问了领导，如果不接受外派，公司会怎么安排她的工作。领导说：“如果你不接受，就是维持现状。不过，这会给公司带来麻烦，公司得重新考核别的同事外派，这是一种时间成本。另外，公司也会觉得可惜，因为你是最适合的人，我们希望人尽其才。”

小玛心里清楚了，她在公司也算是很特别的。于是，她又去问男友，男友先是一愣，然后说：“我当然希望你留下来，跟我结婚生孩子。但是，如果我是你，我会选择先去追求这份工作。所以，你还是考虑你自己吧，你想我就等你三年，也没多大的事。”

于是，小玛毫不犹豫地选择了工作，这样的话，只需要三年时间，三十万的工作和三十万的老公，她就都有了。说不定那时还不止三十万了，四十万，五十万……都有可能。

